Evépyela otnv Kvpatikn E€lowon
Oewpole po dmepn yopon He otadepn YpoUKkn Tokvotnta p kot tdon T. H
KUHOTIKY ££l0mMON TOV TEPLYPAPEL TIC TOAAVTMOGELS TNG XOPONG Etvat TOTE

PUyt =T Uy, —o<x <00

AoV N e&lowon eptypdeel TN UNYOVIKN KIivon TG TOAAVTEVOUEVNS XOPONG,
UTTOPOVLLE VO VTTOAOYICOVLE TV KIVIITIKY] EVEPYELD. TOV GyYeTIETON e TV Kivnom TG
10pANG.
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®a vrobécovpe 6tL ot Apykég Tiég eivar undevikég Em amd éva peydio ddotnua
|x| < R, ®ote T0 OMOKANPOUO TNG EVEPYELOG VO GUYKAIVEL YApT OTNV TETEPOCUEVT
ToOTNTO S1Ad00NG TOL KOHOTOC. [ vo eE€TAGOVLE TN CLUTEPLPOPE TNG KIVITIKNG

EVEPYELOG GTOV YPOVO TOLPVOLLLE TNV TAPAYMYO MG TPOG TOV XPOVO:
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Me yprion g Kvpatikng e€lowong Ppickovple:
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—E, = Tf Up Uy, dX

Epappolovpe pepikn ohokAnpwon
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O mpd10G OpOg Pndevileton ¥bpn oTNV TETEPACUEVT TAYVTNTO SLAGOCTG.

Mertaoynpatifovtog Bpiokovpe:
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H mocdtta mov dwatnpeitar sivon 1 olkn evépyera E G TaAavTELOUEVNS XOPONG
1" 2 2
E=3 (p u? + Tu?) dx

H dwompnon g evépyetog pog divel évav dpecso tpdmo vo amodeiEovpe 6TL n Abon

evog TTAT pe ypoppkn MAE gtvar povadukn:

Ocwpodpue 10 [TAT
(E) Upe — C2Uyy = f(x, 1) —0 < x < 0<t<o

ut(xl O) = w(x)

Ac vmoBécovpe 6t vITApYoLVY SV dlapopeTikég Avaelg tov TTAT, ot u ko v.
H dwopopd toug w = u — v Ba emidlvet v opoyevi kopatikn e€icwon pe Apykég

YuvOnkeg:

w(x,0) = u(x,0) —v(x,0) = p(x) —@(x) =0
we(x, 0) = u(x,0) — v (x,0) =¢(x) —¢p(x) =0

H evépyewa g Aoong w ) ypovikn otiypn| £ = 0 givou:

E[w](0) = % j ) [(we(x, 0))° + c2(wy(x,0)) | dx = 0

Avt 1 €KQpaon TG EVEPYELNS OAPEPEL OO TNV TTAPOTAV® OAMKTY evépyela E otov
, 1 T . , . . .
GULVTEAESTN > (ywti 5= c?) xon ovopdaletan TuKvOTNTO EVépyELag. Emopévag stvor

KOl 0T po 1ocdTNTO ToL dtatnpeital kKot £Tot Oa eivon undév o kdbe

petayevéotepo xpovo. 'Exovpe Aomdv:
1(” 2, 2
EWI(©) =5 [(we(x.0)° + 2 (wax, ) |ax =0, vt

H mpoc ohokAnpwon cuvaptnon eivor un apvntiky, ETOUEVOS 0 LOVOS TPOTOG val

yivelr To ohokANpopa pndév givar 6tav N TPog OAOKANPMOGCT) GLVAPTNOT givorl

opotdpoppa undév: (wy (x, t))2 + c2(wy(x, t))2 =0, Vxt



Av16 cuvendyetal 0Tt | GVVAPTNON W TAPOUEVEL GTAOEPT YioL OAEG TIG TIUEG TOV X, t,
aAAG emedn w(x, 0) = 0 m otabepn Tipn npénet va givor pundév. ‘Etot

u(x,t) —vix,y) =w(x,t) =0
o€ avtifeon pe v apyikn vrodeomn OTL U Kot v givar 600 S1aPopeTIKEG ADGELS.
Yvumepaivoope 6tLn Avon tov [TAT (E) — (AX) eivor povoduki.
Hopatpnon:
"o I[TAT pe neprocdtepeg YoPIKEG SLOUGTACELS YPTCLUOTOIOVUE LU0l avAAOYN
evepyelokn PHéEBodo yo va amodei&ovpe T povadikodtnTo TS Avonc. Ot evepyelokég
pébodot mapdyovv amd ™ MAE tov ITAT éva €100 «EVEPYELNG) TOV GUGTHOTOC.
Avt 1 evépyeta pmopel tote va ypnoonomdei yio va anodei&ovpe v vmapén Kot /
N ™ HOVadIKOTNTA TNG AVONG, Kat av oty e€aptdrtal Kotd cuveyn Tpdmo and Ta

dedopéva.



